1l
Ri | Sockel (M = Vergleichs-| Uy | T | Uy |Use| Ug| Ta | Tse|[S(S0| D | Re| Socket |
ko | Ari Nr. |8 Type | Firma)  System |~ pe I V| A | V | V|V |na|mAa|man| o, [ke| Art Nr. ;
US1 12K Ill]l?? Ph 2x1Id 11—4 21| 45 |2x3000 0,3A : 8
IJ'S4 12K 1089 Ph 2x11gd (11—2) 19| 11 |2x60 10A e
1091 Ph Iig 1I—90 200 40 i
250 |spez. 1092 Ph Ilg 1—90 200 100 I
US4 02 1102 Ph Ilgd 1—2 18| 28| 160 0,1A i
1104 L 0 Il = I11—152 ' i
1110 Ph 23 11gd (1I—1) 18| 35 |2x60 2A
US4 12K 1119 Ph 2 Iled I1—1 18| 55 |2x45 3A i
1120 Ph X—B Wi 68| 3 A
S0 34 1129 Ph 2x¢1Ied I1—1 18 a |2X856 3A i
S0 34 1138 Ph, Va Med I—2 25| 27 | 85 15A 2
1148 Ph, Va Iga -2 2 10 | 50,130 6A 0,254 i
SO B2 1149 Ph, Va lgd [=2 2 | 10 | 100
; 1200 Ph 2% 11d 11—22 4 4 |2x2000 100 spez. §
20 |SH 31 (1201) Ph 25 11d 11—6 2,5 | 1,5 |12X300 75 54 21
US5 Bl 1201 US — TE5/1201 :
1201 Us Vr42%1ITi (V—172) 7 032] 250 (100|—3| 75 13 700 |S0 521%) g
US7 Bl 1203 us 1Ti =TG4 63 | 0,15 15 8 S0 102+#) T
US7 B2 1204 Us Vi (V—60) 63| 015| 250 [100(—2| 1,8 1,2 800 (S0 509 i
S0 5008 14
1221+ s Vi =6C6 63 | 0,3 250 |100—3| 2 1,2 15001 UUS6 53K 2
S0 Bl1 1223+ s Vi =(6C6) S0 52K :“.i
US6 BI 12254 US |- =VIIri =6L7 63| 03| 250 [100/—3| 53|65 1,1 600 |S0 71K :
1229 Us Ivd =32 2 |006]| 180 |67 |—3|17] 04| 0,8 1200{US4 41K
1231 Uus Vi (V—60) 63 | 045| 300 [150(—2,5( 10 [ 06| 55 700 |S0 509 i
1232 Uus Vi (V—60) 7 048| 250 (100|—2| 6 45 800 |50 56%) B
100 |US5 51 1266 S St =VR 490 90 5-30 : J : =
(USH 52) 1267 us IIlg =0A4 225 100 S0 37
150011754 51K 1275 178 awIld 5Z3 5 3 [2X3875 250 US4 21
SK 5 v 1276 s I11d =6A3 6,3 1 250 —45] 60 .95,2 | 24 | 0,7]10US4 31 i
2000|XP7 53 1284 s Vri (V=91) | 126 0,15| 250 |100|—8| 9 2 800 [ SO 509%) :
11 |XPb 33 1291 us TIT+II1d =3B7 14022 90 0|52 1,8 | 5 | 11 [S0 3306%)
700 |XP7 53 (2,8) [(0,11)
20 |XP5 34 1293 Us 1rd (I1—6) | 1,4 [ 011| 90 0|47 13 | 7 | 11 |80 304#) it
10 |IXP5 34 1294 us 1Ti =1R4?) 14 [ 015 30 0,34 80 102%) i3
500 |XP7 52 1299 1S vd =3D6 14 1022] 135 [ 90 |—-6] 5,7| 1 2,2 14 |S0 53*) .
(2,8) [(0,11) ;
1324 Ph 2% Tgd 11— 16| 4 [2x50 1300 s
1325 Ph 9% ed —1 18 | 35 [2x150 1300 i
1326 Ph 2% 1Ted I 1,8 | 3,6 |2Xb0 1,3A i
1331 Ph Xk Wi 1,3A i
1465 - Ph,Va|  2%1Tad (11—2) 19| 26 [2x120 25A
1466 Ph, Va 2y 11gd (11—2) 19| 70 |2x120 4A
1467 Ph,Va| 92%IIgd (11—2) | 1,9 70 [2X120 60A b
1504 He II1d A, NF 15| 0,04 v 1
1533 Ph, Va| 3xIlgd) 11—3 19| 23 [3Xx275 15A i
- 1534 Ph,Va| 9xIlgd (11—2) 19 | 23 [2x275 15A i
1545 Ph, Va 3 1lgd") 1—3 19| 36 [3X275 26A i
1544 - | Ph, Va 25 I1gdr) (11—2) 19 | 36 [2x275 " |126A
1563 Ph, Va 33 Ied?) 11-3 19| 70 |3x275 40A i
1554 Ph,Va| 2%1Tedt) (11—2) 1,9 | 70 [2X275 40A '-
1560 Ph " axTid 11—23 5 | 2 [2x400 120 k
1561 Ph 2x1Id 1—14 1 2 2500 1204 (XS4 21) "
1562 Ph 11d (1—16) 7,5 | 1,25 700 110 3
1564 Ph, Va 2% 1gd1) (=5 19| 70 |2X27 60A i
1567 Ph 2x11d 11—14 : :
1602 Us I11d E, S 75 | 1,25 450 15W US4 31 2
! 1603 Us Vi (V—66) 63| 03| 250 [100|—3| 2 |05 12 1000]UUS6 53K |
1608 us T1Id E, 8 25| 26 | 450 20W US4 31
*) Loctalsockel. — 1) mit Zindanode. — % Berichtigung zu 1R! Seite 37: Ir=0,15A! — Anmerkung: Fett gedruckte Vergleichs- !
nummern (Rubrik 4) siehe auch RH I/Vergleichstabellen. ]
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2 3 4 5 6 K
Bk Uss 11 k a f f
4 8
f f a] 23 kg aj f E aqp kpp
- i i 2 N I G G S R
. = 5 L $ 25 aj f iy f ajq k
31K f f g a
e ot ' - a 3K m f t likmd ce 18
32K g a =
. 33*%) £ a f « 825 dy +f f g dy
33K '3 f f g a 327K dp a f f k dyp g
36K a f f g 333 gl aj +f —f | ayp Bl
Ev 2 f £ E . 834K 2 ajq f f ay k gl
f
SRR ! g 335 ay ag f £k en| ep 1)
a1
AR r £ f &1l ajp a g2 | a f fl x|y
4K a +i f g2 g1 439 aT | aq : : k-i].! £T2)
2K 1 f f g a 41K g2 | E1 aj
US451K a +f —figg g 81 BEC LW e 1 Flkes| g1 | a
53 g a f f k, g5 31
') k an fjg 53K 22 a f f k,m | gg g1
54 g2 a f f k £1,3
USA.- B21K | g a +o fgg | dp | dy | g
5-Stiff- UK g2 a +f —f 3,5 g1 -
sockel
US6 91 g a f f K L
3 4 5 K
Us5 1 2 . 1) Rk,gII eingebaut, k; an EIT
ussol : f f ?) Ry, g1,2 eingebaut, kp an £1,2
21 ajp aj k
23 ap a f £ k i)
< : X . ; 7-Stift-
= , = : { x sockel
BIK | o sl | f t | key | g
US541 1 a f f E2
4K g a f f k £1 -
42K g1 g2 =t L a USs? 1 2 3 4 5 6 7 K
51 Bl a f £%) 82
51K g1 g3 f f g = us721 kp [epg [ F [ F o | kg | oy
< £ a + | feg | & 81 55 W a2 4 WY R SO L o
K g9 f f k., g3 Ei 321K dj | m a f f k dp z
H4K 81 g2 £ f k A 333K Br | an | k| f f ky a £11
55K g1 g2 f f g3 335 k £l aqp f f aj 4
56 K g1 g2 f.gg f a a
386 KK f f
USE57K £1 g £ £ sf;f A K k| g g gn .
XS5 31K a k f t o g 839 er | o | ag| f f ku kp g
7 k f £ 11
XS5 312 d £ & a P US7339K | g | ag 1 ap | en
*) g3 an fy **}) alle Stifte mit gleichem Durchmesser
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US4 bis US7 siehe auch Seite 110,
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